
少しずつ好きな遊びを見つけて幼稚園で
遊ぶ楽しさを感じられるように、室内でゆっ
くり過ごす時間をつくったり、戸外で身近な
自然に触れながらのびのびと体を動かして
遊んだりしていきたいと思います。 
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年中組だより 
 

      ご入園、ご進級おめでとうございます        

寒さの中にも少しずつ春の暖かい日差しが感じられるようになったこの頃、新年度がスタートしまし

た。新しい生活を迎えた子供たちはドキドキ、ワクワクしていることと思います。園での生活が充実し

たものになるように成長を温かく見守っていきたいと思います。どんなことでも、お気軽にお声がけく

ださい。一年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

＜新年度がスタートしました！＞ 

新しい環境に緊張している子、おうちの方と離れることが

寂しくて泣いている子、幼稚園で遊ぶことが楽しみで笑顔

で登園する子など、それぞれ違った表情が見られると思い

ます。新しい生活に慣れるまでは、個人差がみられると思

いますが、温かく見守ってあげてください。 

 また、登降園時に日中のお子様の様子を少しでも伝えて

いけるよう努めていきたいと思います。ご家庭での様子もお

知らせいただきますようよろしくお願いいたします。 

◎出席ノートについて 

・身体測定を行ったあとは結果を後ろのページに記入しますので、ご確認ください。 

・毎日確認をして、手紙に目を通し、提出物等の提出期限をお守りください。 

・毎月一回、出席ノートをお預かりして保育日数を集計します。後ろのページに記入しますの 

で、確認後保護者の欄に押印をお願いします。 

◎給食について（毎週火・木曜日） 

・給食は１5日（火曜日）から開始します。 

・給食の日は、ランチマットとおはし等を巾着袋に入れて持たせてください。 

・給食は当日のキャンセルができません。前日の１５時３０分までにご連絡ください。 

◎コップについて 

・コップは衛生面を考え、毎日持ち帰りますので、次の日に必ず洗って持たせてください。 

◎ハンカチについて  

・ハンカチは一枚を園服のポケットに入れて登園し、着替えた時に遊び着のポケットに入れ替 

えます。 

・交換用としてもう一枚をリュックの中に入れておいてください。 

・名前を忘れずに書き、ポケットに入るサイズのものをご用意ください。 

◎教材について 

・カラー帽子は日よけ（白地のところ）にも名前を記入してください。 

 購入を希望した方は、後日ピンクの諸費袋をお渡ししますので納入をお願いします。 

◎着替えについて 

・着替え一式（下着類・上着・ズボン・くつ下等）・汚れた服を持ち帰るビニールの袋（２～３枚）

を着替え袋に入れて持たせてください。園で保管します。（すべてに記名してください） 

・着替えやビニール袋を持ち帰ったら、次の日に必ず補充してください。パンツの補充がないと

きには園で新しいものを使用しますので、数日中に新しいものを担任にお渡しください。 

◎その他 

・ヘアピン・パッチン留めは安全上、使用をしないでください。 

・リュックのポケットには出席ノートを入れますので、他の物は入れないようにしてください。 

＜誕生会についてのお願い＞ 

＊誕生月になりましたら、メッセージカードをお渡しします。

記入後担任にお戻しください。誕生会の日にプレゼントし

ます。 

※誕生会当日は、職員室前で園長先生が冠を被せてくれま

す。誕生児のお子さんは通園帽は被らずに登園してくだ

さい。 
 

 

＜持ち物・服装の再確認＞ 

◎園服（ポケットにハンカチ） 

◎通園帽子  ◎水筒（麦茶、水など） 

◎リュック（コップ・ハンカチの予備・ポケットに

出席ノート） 

◎遊び着 ◎体育ズボン ◎着替え袋 

◎外靴（ビニール袋に入れて記名をしてくださ 

い） 

◎ティッシュ１箱と雑巾１枚を無記名で寄付を

お願いします。 

 

＜毎日＞ ◎リュック（コップ・出席ノート） 

◎水筒  ◎服装：通園帽子・園服 

＜月曜日＞◎手提げ 

遊び着・カラー帽子・上靴・外靴 

体育ズボン（長短どちらか一方で） 

 

＜木曜日＞◎手提げ 

遊び着・体育ズボン 

（長短どちらか一方で） 

お知らせ・お願い 

たんぽぽ組の担任になりました 

鈴木
すず き

 香子
きょうこ

 です。 

副担任になりました 

峯嶋
みねしま

 寿
とし

江
え

 です。 

 子供たち一人一人の思いに寄り添いな

がら、安心して園生活が送れるよう保育を

していきたいと思います。 

一年間よろしくお願いします。 

＊４月の遊び＊ 

・春の草花や虫探し  ・三輪車 ・砂遊び 

・総合遊具遊び     ・粘土  ・絵本 

・ままごと遊び      ・ブロック     

・こいのぼり作り         など 

 

すみれ組の担任になりました 

織茂
お り も

 里奈
り な

 です。 

副担任になりました 

伊藤
い と う

 美紀
み き

 です。 

 子供たち一人一人とコミュニケーションを

多くとりながら、楽しく園生活を過ごせるよ

うな保育をしていきたいと思います。 

 一年間、よろしくお願いします。 

 

 

 


